

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцария присоединилась к европейскому проекту «Год культурного наследия 2018» | La Suisse participe au projet européen «l'Année du patrimoine culturel 2018»

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#), 15.02.2017.



Культура и традиции – на первом месте (swissmilk.ch)

В 2018 году можно будет еще больше узнать об археологических раскопках, исторических памятниках, замках, традициях и фольклоре стран Европы. На прошлой

неделе Брюссель дал Берну согласие на участие в организации соответствующих акций.

|
En 2018, on pourra apprendre encore plus sur les sites archéologiques, monuments historiques, châteaux, traditions et folklore des pays de l'Europe. La semaine dernière Bruxelles a donné son aval à Berne pour participer à l'événement.
La Suisse participe au projet européen «l'Année du patrimoine culturel 2018»

Еще в 2016 году Еврокомиссия выступила с инициативой объявить 2018-й Годом европейского культурного наследия. Цель проекта – не только популяризация богатейшего культурного наследия континента, содействие его приумножению и сохранению, развитию туризма, повышению экономического потенциала территорий, но и формирование «общеверопейской идентичности». 9 февраля этого года в своем коммюнике Совет ЕС и Европарламент официально объявили о запуске проекта, а культурной столицей Европы в 2018 году станет главный город Мальты Валетта.

Присоединилась к этой инициативе и Швейцария, культурное наследие которой – безусловно, часть общей европейской культуры. Федеральное управление культуры (OFC) в официальном коммюнике пригласило население принять участие в проекте и предлагать оригинальные идеи. Подробную информацию можно найти на специальной [платформе](#), где будут собраны данные обо всех проектах, некоторые из которых, имеющие новаторский характер, поддержит Конфедерация. «Это – возможность подчеркнуть фундаментальное значение, которое культурное наследие имеет для всех сфер жизни общества», – отмечает OFC. Действительно, культура, искусство, туризм вносят вклад в экономику страны, измеряемый десятками миллиардов франков.

Для координации информационной кампании некоммерческие организации по защите и охране культурного наследия основали ассоциацию «Год культурного наследия 2018». В ассоциацию вошли такие организации, как «Archéologie suisse» («Швейцарская археология»), «Domus Antiqua Helvetica» («Домус Антикуа Эльветика» – ассоциация исторических зданий), «Société d'histoire de l'art en Suisse» («Общество истории искусства Швейцарии»), «Association suisse des châteaux forts» («Швейцарская ассоциация укрепленных замков»), «Société suisse pour la protection des biens culturels» («Швейцарская ассоциация защиты культурных ценностей»), «Patrimoine Suisse» («Наследие Швейцарии»), «Association des musées suisses» («Ассоциация швейцарских музеев»).

«Год культурного наследия 2018» пройдет в Швейцарии под патронатом министра внутренних дел Алена Берсе.

Добавим, что в январе этого года основатель и президент фестиваля [Paléo Festival Nyon](#) Даниэль Россла представил проект «Культурная столица» Швейцарии, цель которого – привлечь внимание к культурному разнообразию Конфедерации.

Какой город с древней историей будет на двенадцать месяцев назван культурной столицей альпийской страны, где будут проходить яркие праздники, выставки, концерты, решит специальное жюри. Выделляемый бюджет (минимально – 10 миллионов франков) поможет городу-частливцу обновить свои культурные учреждения. Отметим, что при разработке проекта за образец была взята

инициатива Евросоюза «Культурная столица Европы», запущенная в 1985 году.

[культура Швейцарии](#)

[исторические памятники швейцарии](#)

[Швейцария](#)

[Европа](#)

Статьи по теме

[Швейцарцы берегут свое историческое наследие](#)

[Швейцарцы готовятся обновить свой Список живых традиций](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/culture/shveycariya-prisoedinila-k-evropeyskomu-proektu-god-kulturnogo-naslediya-2018>